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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 14 bis 21 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über 

die Berichte des Verkehrsausschusses, die ich über jeden Tagesordnungspunkt 

getrennt vornehme.  

Wünschen die Klubs davor eine Unterbrechung? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Luftfahrtgesetz geändert wird, in 994 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Dr. Margreiter, Kolleginnen und Kollegen einen Zusatz-

antrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über den erwähnten Zusatzantrag und schließlich über den 

Gesetzentwurf abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Dr. Margreiter, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatzantrag 

betreffend Einfügung einer neuen Ziffer 40a eingebracht. 

Wer dafür ist, den ersuche ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag 

ist abgelehnt.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über den Gesetzentwurf samt Titel und Ein-

gang in der Fassung des Ausschussberichtes. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig ange-

nommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Entwurf betreffend Bun-

desgesetz, mit dem das Flughafenentgeltegesetz geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 942 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist die Mehr-

heit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Führerscheingesetz und die Straßenverkehrsordnung 

geändert werden, samt Titel und Eingang in 946 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist die 

Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesstraßen-Mautgesetz geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 938 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesstraßengesetz geändert wird, samt Titel und Ein-

gang in 936 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Alois Stöger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Verzögerung in der 

Umsetzung der Autobahnen- und Schnellstraßenprojekte“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Gerald Hauser, Kolleginnen und Kollegen betreffend „kein Neubau der 

Luegbrücke gegen den Willen der Bevölkerung“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 19: Antrag des Verkehrs-

ausschusses, dem Abschluss der Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-VG zwischen 

dem Bund und dem Land Oberösterreich über die Finanzierung der Planung der 

Stadtregionalbahnprojekte Linz in 932 der Beilagen die Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20: Antrag des 

Verkehrsausschusses, seinen Bericht 1000 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Antrag des Verkehrs-

ausschusses, seinen Bericht 1001 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

 


